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■第１章■ ファイルとフォルダーの操作 

 

STEP１. ファイルの保存 

パソコンの中のデータやプログラムはファイルという形でハ

ードディスクという記憶装置の中に記録されています。ワープ

ロで作った文書やデジカメで写した写真のデータなども同じフ

ァイルの形で保存されています。これらのファイルを整理して

保存するためにフォルダーという入れ物を使います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フォルダーの中には、ファイルのほかにフォルダー

も作ることができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ハードディスク 

同同窓窓会会ののおお知知ららせせ  
 

拝啓 若鮎おどる季節、同窓各位にはますますご壮健にてご

活躍のこととお喜び申し上げます。 

 さて、久しぶりに同窓各位と旧交を温めたく下記のように

海山高校第 12 回同窓会を開催したくご案内申し上げます。

万障お繰り合わせの上、ぜひご参集ください。 

 なお、ご出欠を同封のはがきで７月３１日までにご返事く

ださい。 

敬具 

平成 15 年 6 月 14 日 

幹事 山田
や ま だ

花子
は な こ

 

（電話：0721-12-3456 自宅） 

記 

《日 時》 平成 15 年８月 1０日 （日）午後 7 時～ 

《会 場》 レストラン海 

《会 費》 5,000 円 当日受付で徴収 

以上 
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ファイル 
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 なお、ご出欠を同封のはがきで７月３１日までにご返事く
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敬具 

平成 15 年 6 月 14 日 

幹事 山田
や ま だ
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１. ペイントを起動しよう 

ペイントを使って画像のファイルをピクチャに作ってみましょ

う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「スタート」ボタンをクリック

します。 

２ 「すべてのプログラム」をクリ

ックします。 

 

「すべてのプログラム」にポイン

トして、そのままで待っても構い

ません。 
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３ 「アクセサリ」をクリックしま

す。 

 

４ 「ペイント」をクリックします。 

 

次のメニュー

が表示されま

した。 

「アクセサリ」の

メニューが表示さ

れました。 
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スタートメニューの中に「ペイント」のアイコンがある場合は、それをクリックしても

起動できます。 

「ペイント」

が表示されま

した。 

「ペイント」をクリックします。 

 

画面の白い部分が画用紙になります。 

マウスポインタをこの白い部分に移動

すると、   の形に変わります。 
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２. 絵を描きましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３. 絵を保存しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「ペイント」をクリックします。 

 

２ 「名前をつけて保存」をクリッ

クします。 

 

ペイントの使い方は「はじめよう 

Windows 7 入門」のＰ２６をご覧

ください。 

１ 「ペイント」で絵を描きます。 

 

どんな絵でもかまいませんので、

自由に描いてみてください。 



Windows 7 基礎１ 

- 6 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「名前を付けて保存」の画面が小さいときは 

 

３ 「保存する場所」が「ピクチャ」

になっていることを確認しま

す。 

 

Ａ 「フォルダーの参照」をクリッ

クします。 

 

「名前を付け

て保存」が表示

されました。 
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「ピクチャ」は Windows 7 が標準で用意した、写真などを入れるための「フォルダー」（入れ

物）です。下の図では「ピクチャ」フォルダーの中に「水彩サンプル画像」フォルダーと、「サ

ンプル ピクチャ」が入っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ファイル 

ピクチャ 

フォルダー 

水彩サンプル画像 

フォルダー 

サンプル ピクチャ 

フォルダー 
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４ 「ファイル名」が になって

いる状態で「えのおけいこ」と

入力し、「変換」キーを押します。 

 

５ 「ファイル名」が「絵のお稽古」

と変換されたことを確認し

「Enter」キーを押して確定しま

す。 

 

６ 「保存」をクリックします。 

 

が消えて「絵

のお稽古」が確定

されました。 



Windows 7 基礎１ 

- 9 - 

４. ペイントを終了しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５. 保存したファイルを確認しましょう 

スタートボタンから「ピクチャ」を開いて「絵のお稽古」が保

存されているか確認しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「閉じる」をクリックし

ます。 

 

１ 「スタート」ボタンをクリック

します。 

２ 「ピクチャ」をクリックします。 
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６. ピクチャのウインドウを閉じましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アイコンの形 

表示の仕方が変わるとアイコンの形も変わります。下のような表示の場合も同じ内容です。 

「絵のお稽古」

が保存されてい

ました。 

１ 「閉じる」をクリックします。 
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 ペイントで下のような絵を描いて、「ピクチャ」フォルダーに保存しましょう。 

ファイル名は「絵の保存の練習」としましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「ピクチャ」を開いて保存されたことを確認しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「ピクチャ」と「ペイント」を閉じましょう。 


